

『研究者が知っておきたいアカデミックな世界の作法』訂正情報

63 ページ, 下から 9-10 行目

【誤】 インタビューアー

【正】 インタビューイー